



## **В Липецке возбуждено уголовное дело за укрывательство особо тяжкого преступления**



Следственными органами СУ СК России по Липецкой области в рамках расследования уголовного дела по факту обнаружения в реке Воронеж тела 27-летнего мужчины с огнестрельными ранениями предъявлено обвинение лицу, причастному к совершению особо тяжкого преступления. Действия 34-летнего липчанина квалифицированы по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, вечером 9 апреля 2017 года обвиняемый, находясь в своей квартире по улице Вермишева, распивал спиртные напитки с двумя гостями. Между находившимися в состоянии алкогольного опьянения мужчинами возникла ссора, в ходе которой хозяин квартиры произвел два выстрела в голову и грудную клетку гостя. От полученных ранений потерпевший скончался. С целью скрыть следы преступления обвиняемый с помощью свидетеля погрузил тело в автомобиль знакомого, отвез к реке и сбросил в воду.

На время предварительного следствия обвиняемый заключен под стражу. Действия 32-летнего



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

свидетеля убийства квалифицированы по ст. 316 УК РФ (укрывательство преступления) и в отношении него возбуждено уголовное дело. В настоящее время он скрывается от следствия, в связи с чем объявлен в розыск. Для установления его местонахождения проводятся все необходимые оперативные мероприятия, а также следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование продолжается.

16 Мая 2017

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1127556>